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První víkend v roce 2024 patřil 
druhé nejvyšší soutěži dospělých 
1.České korfbalové lize, která nabízí 
v aktuální sezóně mnoho 
vyrovnaných zápasů a překvapivých 
výsledků. Zajímavostí je, že na 
prvních čtyřech místech průběžné 
tabulky jsou v rozmezí jediného 
bodu seřazena hned čtyři družstva, 
která s největší pravděpodobností 
budou bojovat o postup do nejvyšší 
soutěže České korfbalové extraligy. 
Pozici lídra soutěže aktuálně 
zastává jeden z nejúspěšnějších 
týmů této soutěže posledních let, a 

to rezerva Vosíme.cz Korfbal Prostějov ale jen díky lepšímu skóre před SK Plhov Náchod, jež s osmi 
zápasů dokázal hned třikrát remizovat. Jen o bod méně mají třetí KK Sokol Koblov  a rezerva KK Brno, 
která na čtvrtém místě zůstává jediným neporaženým družstvem 1.České korfbalové ligy a navíc má 
k dobru ještě dvě neodehraná kola, když první z nich je programu již tuto sobotu na domácí palubovce 
v brněnských Maloměřicích.  

 
Velice zajímavý průběh nabízí i nejkvalitnější ligová soutěž světa, kterou je nepochybně nizozemská 
Korfballeague. Uplynulý víkend totiž prohrála dvě družstva z čela tabulky, když vedoucí LDODK/Rinsma 
Modeplein utrpěl první porážku na hřišti Koog Zaandijk, ale přesto udržel první místo po sedmi 
odehraných zápasech. Hořkou pilulku v podobě domácí porážky musel spolknout obhájce loňského 
titulu PKC Papendrecht, který ještě sedm minut před koncem vedl 20:16 nad DOS´46, ale v závěrečné 
fázi zápasu naprosto selhal, nedokázal ani jednou skórovat, a to ani z penalty a po porážce 20:21 klesl 
v tabulce na třetí místo a navíc již v sobotu se ve šlágru kola představí na palubovce LDODK ve žhavém 
souboji o čelo tabulky, do něhož může vstoupit i aktuálně druhý DVO Bennekom. 

 
Významného úspěchu dosáhl talentovaný český rozhodčí Tomáš 
Hák, který byl pozván Německým korfbalovým svazem na 
finálový turnaj německého poháru DTB Pokalfinals 2024, na 
němž se představilo osm nejlepších německých klubů. Celý 
finálový turnaj odpískali rozhodčí ze tří zemí, když vedle 
jediného domácího rozhodčího Jana Webera a českého Tomáše 
Háka se představila i dvojice nizozemských rozhodčích. Tomáš 
Hák při své mezinárodní premiéře rozhodoval semifinálové 
utkání SG Pegasus vs. KV Adler Rauxel a následně i nejdramatičtější utkání celého finálového dne, 
kterým byl souboj o bronz mezi KC Schweriner a KV Adler Rauxel, který muselo rozhodnout až 
prodloužení Golden Goal, po němž se z vítězství 13:12 a z bronzových medailí radoval KC Schweriner.     

 
Nepříjemnou situaci musí řešit Mezinárodní korfbalová federace IKF, když z prestižního finálového 
turnaje Korfball Champions League se na poslední chvíli odhlásil portugalský vicemistr CC Oieras. Místo 
šesti družstev tak s největší pravděpodobností uvidí nizozemská hala v Papendrechtu jen pět týmů, na 
něž čeká systém každý s každým, který by měl vyvrcholit zápasem rivalů mezi PKC/Vertom a KC 
Boeckenberg, kde jedním ze žhavých adeptů na rozhodování je i český rozhodčí Lukáš Pazourek. 


